
 

 

 

 

 

 

 ご進級おめでとうございます。新しい教室での生活が始まり、子供たちはわくわくした気持ちと、少しのド

キドキを感じていることと思います。今年の学年だよりの題名は「ミラ」にしました。「ミラ」は、明るさが変

わりながら輝く星です。子供たちも日々の中で少しずつ成長し、それぞれの良さを輝かせてほしいと願ってい

ます。2 年生では、「できた」「わかった」という喜びを大切にしながら、友達と関わり合い、学びを深めていけ

るように支えていきたいと考えています。子供たち一人ひとりが安心して過ごせるよう、丁寧に関わってまい

ります。一年間どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

国語 
つづけてみようー日記 

小さい大きい 
図画工作 

すきなことなあに 

ねんどがうごきだす 

算数 
ひょうとグラフ 

たし算とひき算 
体育 

運動遊び 

かけっこ・リレーあそび 

生活 
春はっけん 

わくわく 2年生のとびらをあけよう 
道徳 

春がいっぱい 

しらない人にも 他 

音楽 
音楽でみんなとつながろう 

 
 

 

 

 

佐倉市立山王小学校 

第２学年 学年だより 

令和８年 4月６日 

 

★お知らせとお願い★ 
○主な提出物は次の通りです。締め切りは１３日(月)です。 よろしくお願いします。 

☆家庭環境調査票 ☆引き渡しカード(学校保存用)※変更がある部分の訂正をお願いいたします。 

☆保健調査票(２年のところ)  ☆運動器保健調査票  ☆個人情報承諾書（1３日（月）まで） 

○教科書・ノート等について 

教科書を配付しました。また、ノートの１冊目は一括購入しました。（後日配付します） 

教科書やノートの記名の確認をお願いいたします。 

〇学習用具について 

筆箱の中身がそろっていることで、気持ちよく学習に取り組めます。２Ｂ以上の鉛筆、赤青鉛筆、消しゴム、定規、名

前ペンがそろっているか、時間のある時に筆箱の中を見ていただけるとありがたいです。 

〇体育時の服装について 

体育の授業は原則として体操服と紅白帽子で行います。寒さ対策でジャージを着用する場合は運動に適したもの

(けがや事故防止のため、フードの無いもの・器械運動の場合はジッパーの無いもの)のご用意をお願いします。 

※衛生的な観点も踏まえ、私服のほかに体育で使用するジャージのご用意をお願いいたします。 

〇持ち物のお願い 

鍵盤ハーモニカを順次使用していきます。１3日（月）までに学校へ持たせてください。 

〇タブレット端末を活用した家庭学習について 

タブレットを活用した家庭学習を行います。タブレット端末を持ち帰る際は、ランドセルが重くならないよう教科書・

ノートは学校に置いていきます。 

 

今月の目標 

 元気なあいさつを学校中に

ひびかせよう。 

２年担任の田中 明珠（たなかめいじゅ）です。子供たちも小学校２年目、私も教

員２年目と小さな縁を感じています。子供たちと共に成長できたらと思います。ご

理解・ご協力をお願いすることも多々あると思いますが、一年間よろしくお願いい

たします。 

音楽は、 荒川 淑子（あらかわ よしこ） が行います。音楽の勉強を一緒に楽し

んでいきましょう。 

 


